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Спољнополитички комитет Европског парламента закључио да Београд заслужује
кандидатуру уз одређене услове. Тражи се примена договора са Приштином, решење за
барикаде и форуме.

  

  

    

Србија има још тачно седам недеља да до мартовског заседања Европског савета
покуша да ”одмрзне” европски колосек. Наша земља треба да испуни четири задатка:
постигне решење око регионалних форума, започне имплементацију постигнутих
споразума са Приштином, уклони барикаде и покаже да је спремна да размотри бар
делимично повлачење из институција на северу Косова. То би требало да буде довољно
и за оне земље које заузимају најтврђи став према нашим европским интеграцијама,
попут Немачке, да у марту подрже давање статуса кандидата, па чак и одређивање
датума почетка преговора са ЕУ.

  
  

ШТА ЈОШ САДРЖИ НАЦРТ РЕЗОЛУЦИЈЕ

  

Регионална сарадња - Поздрављено унапређење политичких односа Србије са
Хрватском и Црном Гором, као и подршка председника Тадића територијалном
интегритету БиХ.

  

Корупција и криминал - Поздравља се напредак у борби против корупције, али се
наглашавају ”испреплетани интереси политичких странака и тајкуна.”

  

Медији - Власти се позивају да осигурају независност медија од политичких притисака и
других утицаја.
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Мањине и људска права - Влада позвана да јој већи приоритет буде побољшање
положаја мањина и економски развој Прешевске долине и Санџака. Упућен позив
властима да без одлагања наставе са усвајањем закона о финансирању Војводине.

    

И Спољнополитички комитет једне од три најважније институције ЕУ - Европског
парламента - подржао је у четвртак нацрт резолуције у којој се европски лидери
позивају да Србији у марту доделе кандидатуру, под условом да Србија испуни задатке.

  

Известилац ЕП за Србију Јелко Кацин каже за ”Новости” да се нада да ће позитиван тон
резолуције утицати на одлуку врха ЕУ:

  

- Кључ је да у наредним данима, у дијалогу са чланицама ЕУ, Србија учини све како би се
повратило поверење изгубљено после инцидената на северу Косова.

  

Посланик Едуард Кукан, који предводи групу Пријатеља Србије у ЕП, рекао је за
”Новости”, да је оптимиста да ће Србија добити кандидатуру у марту, али и да је кључан
напредак у примени постигнутих споразума у дијалогу с Приштином.

  

Предлог резолуције ће се још једном разматрати на одбору парламента крајем
фебруара, који ће потом о нацрту тог документа гласати 1. марта, на дан одлучивања
Европског савета о кандидатури Србије. Коначну реч о резолуцији даће посланици ЕП
28. и 29. марта.

  

(Вечерње новости)
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